Seitenkoffer
Topcases
Gepacktrager
Lock it System
Softbags ‘-‘ E;

Aluminiumkoffer = HE;CO &

Lederkoffer BECKER
Schutzbugel

Hauptstander
Chopper-Parts

d-Part
Montage S\lcjjess;rr:s

Der Bausatz umfal3t die folgenden Teile:

611.4530 mit Ruckenlehne 600.4530 ohne Rickenlehne
Stlick Bestellnr. Bezeichnung Stiick Bestellnr. Bezeichnung
1 704.704HB Solorack mit Riickenlehne 1 704.703HB Solorack ohne Riickenlehne
4 150.938 Linsenkopfschrauben M8 x 20 4 150.938 Linsenkopfschrauben M8 x 20
4 150.810 U-Scheiben @8,4mm 4 150.810 U-Scheiben @8,4mm
4 151.220 Kunsstoffscheiben, weiss 4 151.220 Kunsstoffscheiben, weiss

@24 X g9 X 2mm @24 X g9 X 2mm

Packende Ideen




Seitenkoffer
Topcases
Gepacktrager
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer

Lederkoffer BECKER
Schutzbugel

Hauptstander
Chopper-Parts

Quad-Parts
Montage A .
ccessolres
Vorbereitung:
Soziussitzbank incl. Halter demontieren, sie entfallen.

Montage des Soloracks vorne:

Zur Befestigung die Linsenkopfschrauben M8 x 20 und
U-Scheiben 28,4 verwenden.

Kunsstoffscheiben @24 x g9 x 2mm unterlegen.

1) RO MG

Montage des Soloracks hinten:

Zur Befestigung die Linsenkopfschrauben M8 x 20 und
U-Scheiben 28,4 verwenden.

Kunsstoffscheiben @24 x g9 x 2mm unterlegen.

1)) RO MG

C )

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

Weiteres lieferbares Zubehor:

Koffertrager Nr. 650.4529 00 02 chrom Packtaschenhalter Nr. 625.4529 chrom
Gepackbricke Nr. 650.4529 01 02 chrom Motorschutzbiigel Nr. 501.4529 chrom
Sissybar mit Gepackbricke Nr. 611.4529 chrom Sissybar ohne Gepéackbriicke Nr. 600.4529 chrom
Twinlights Nr. 400.4529 chrom Fenderguard Nr. 410.4529 chrom
Hepco & Becker GmbH Tel.: 06331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: 06331 - 1453 - 120
" ercos eMail: vertrieb@hepco-becker.de
BECKER .
D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de

Packende Ideen



Side cases

Top cases
luggage frames
Lock it system

Softbags e
Aluminium luggage P el

- HEPCO &
Leather luggage BECKER

Protection bars

Center stands
Chopper parts

. . . Quad parts
Assembling instructions A :
ccessories

The kit includes the following parts:

611.4530 with back rest 600.4530 without back rest

Quant item no. description Quant item no. description

1 704.704HB Solorack 1 704.703HB Solorack

4  150.938 Filister head screw M8 x 20 4 150.938 Filister head screw M8 x 20
4 150.810 Washer 28,4mm 4 150.810 Washer 28,4mm

4 151.220 Plastic washer 4 151.220 Plastic washer

@24 X g9 X 2mm @24 X g9 X 2mm

Motere fe SER=
H“{‘ EF?:!LI\EU ENT“ [AS

»y

S
| —

N

Luggage ideas.



Side cases

Top cases
luggage frames
Lock it system

Softbags .
Aluminium luggage . HEi;co&
Leather luggage BECKER

Protection bars

Center stands
Chopper parts

Assembling instructions Accessories

Preparing:

Dismantle pillion seat and it’s holder - they are obsolete.

Fastening of the solorack front:

with filister head screws M8 x 20 and washers 28,4.
Use the plastic washers between fender and Solorack.

U

) PR

Fastening of the solorack rear:

with filister head screws M8 x 20 and washers @8,4.
Use the plastic washers between fender and Solorack.

) FEEEEG

C )

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:

Rear rack chrome Item-no.: 650.4529 01 02 Engine guard Item-no.: 501.4529
Leather bag holder Item-no.: 625.4529 Side carrier chrome Item-no.: 650.4529 00 02
Sissybar with rear rack ltem-no.: 611.4529 Sissybar without rear rack Item-no.: 600.4529
Twinlights Item-no.: 400.4529 Fenderguard Iltem-no.: 410.4529

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 6331 - 1453 - 100

An der Steinmauer 6 Fax: +49 6331 - 1453 -120
D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
Germany www.hepco-becker.de

Luggage ideas.



